

## Продам Alpina Die Beständige für das Dach матовая краска для защиты крыш, 10 л



Київ, Україна

Купить краску для защиты крыш Alpina Die Beständige für das Dach, Вы можете позвонив по телефону +38 044 223 62 23, +38 067 401 08 99

Вам не придётся перекрывать крышу Вашего дома заново каждый раз, когда захочется освежить цвета. Краска Alpina Die Beständige für das Dach — верный выбор для долговечной и красивой крыши. Эта шелковисто-матовая дисперсионная краска прекрасно подходит для всех минеральных материалов покрытия крыш — бетонной кровельной черепицы, плит из волокнистого цемента или глиняного кирпича. Благодаря хорошим адгезионным свойствам краска Alpina Die Beständige für das Dach подходит для скатных поверхностей и обеспечивает их идеальную защиту.

Купить краску для защиты крыш Alpina Die Beständige für das Dach вы можете на сайте http://budgild.com.ua/Alpina/

Price: **1 999 грн.** 

Тип оголошення: Продам, продаж, продаю Торг: --

Петренко Евгений

0674010899